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Ellenzéki blokk
veszi fel most már a harcot a 
többse? elten. Uj választóin«i ter­
vezet tel, ui taktikával kerülnek 
ismét a kormány nyal szemben, 
amelynek pártja a maga többsé­
gének tudatában áll a blokk elé. 
Teltét harc, tovább is kegyetlen, 
kjméáetlen harc, amelynek min­
ién rohama az ország gazdasági 
életének testén váj nehéz sebeket. 
Az ellenzéki blokkot szívesen, 
ürömmel kellene üdvözölni, ha a 
közös erővel induló harc zászla­
jára a béke megteremtésének esz­
méjét irná fel. Mindenki őszinte 
rokonérzésével és jóakarata fi­
gyelmével találkozik az ellenzéki 
szövetkezés, ha a szövetség ve­
zéreszméje nem a személyek el­
lesi harc, az egyéni nagyravágyá- 
stík kielégítése, az egyesek érvé 
eyesülni akarásának az elősegíté­
se lesz. Elvégre az országnak 
sem az a-fontost* hogy kik vezetik 
jfes- irányítják a kormányzást, nem 
egyik vagy másik pártpolitikus 
nevének varázslatos erejétől vár 
ink a változást, az ui szellemet. - 
AZt áhitjuk kormányzásra, aki 
közelebb viszi az ország nagy kö­
vetelését, a demokratikus válasz­
tói reformot a megvalósuláshoz, 
Ennél pedig nem az a fontos, hogy 
ka alkotja meg, hogy melyik párt 
átl háta mögött azoknak, akik be­
csületes őszinteséggel hozzák a 
megváltó nagy reformot. Az a lé­
nyeges és. mindénekfelett való, 
hogy a reform igazán demokrati- 
kits legyen, békét, nyugalmat, 
megelégedést hozzon, eltüntesse 
a forradalmi lázban kitörő elége­
detlenséget és alapot adjon a jövő 
biztos, nyugodt, zavartalan fejlő­
déséhez. Éhez pedig béke kell, jó- 
t^íony, áldásos béke, amelynek 
napiját egyedül csak' a demokrati­
kus reform tudja életre hívni, Az 
egymással még nem régen is far- 
fcíteszemet néző ellenzéki pártok 
Wbkkjának eszméje tulajdonkénen 
a bosszú, az elkeseredett gyiilöl- 
ség fekete jegyében született meg 
•hhinnünk kell, hogy a mikor tci-

vezetiik komoly tárgyalás anya­
gává lesz, levetkőzik a gyűlölkö­
dés, a személyi bosszú kárhoza- 
tos érzéseit és kizárólag az orszá­
gos érdek fehér tiszta köpönyegé­
ben fognak harcolni ti meggyőző­
dés, az elvek nemes fegyvereivel, 
amelyek mégis csak megtörik 
legbrutálisabb erőszakot is. Ilyen 
eszméktől vezettetve várira tjük az 
ellenzéki blokktól, hogy közelebb 
viszi’az óhajtott békét a megvaló­
suláshoz. Ez a cél igazolhatja csak 
megszületését.

Tárgyallék 
a Csirmáz-iigyet

A Reggel tudósítóiétól.

Miskolcz, május 28
Sokáig fogják a mezőkövesdi 

emberek emlegetni a Csirmáz 
Gáspár nevét. A paraszti sorbó 
az eke szarva mellől elkerült em­
ber alig pár év alatt szédületes 
karriért futott meg. Mint napszá­
mos, mint két korona néhány fil­
lérért dolgozó cseléd kezdte és 
nehéz, verejtékező munkában töl­
tötte hosszú ideig életét. A mező­
kövesdiek egyszerre csak azon 
vették magukat észre, hogy Csir­
máz kereskedéssel, adás-vevés- 
sel foglalkozik. Még alig egy par 
év és Csirmáz Gáspárnak olyan 
terménykereskedése volt Mező­
kövesden, amelylyel százezreket 
forgalmazott évente. Megyeszer 
te ismert és tekintélyes emberré 
vált Csirmáz Gáspár. Nagyobb 
fővárosi börzei megbízottakkal, 
kereskedőkkel állt összeköttetés­
ben. Feljárt Budapestre, az „urak­
hoz“ hátáridöüzleteket kötött, sót 
játszót a börzén is; nagyon is iát 
szott és eljátszotta mindenét: pén 
zétv becsületét és az egész vagyo­
nát. Csirmázt mindenütt vagyo­
nos embernek ismerték és üzlet­
felei vakon bíztak benne. A vásár­
lásokat igen gyakran hitelbe esz­
közölte. Szívesen álltak rendelke­
zésére. mert tudták, hogy pontos 
fizető. Legutóbb nagy vásárláso­
kat, nagy üzleteket kötött Cstr 
máz. Fizetni azonban most már 
nem tudott és ekkor történt a ka 
tasztrófa. Letartóztatták a pa- 
rasztbörziánert. e

A miskolczi kir. törvényszék 
tegnap délelőtt kezdte el Csirmáz 
Gáspár bűnügyének tárgyalását

A tárgyalást — tekintettel a 
száznál több tanúra — az es­
küdtszéki teremben tartották. A 
szenzációs bünpör első tárgya- 
ási napja azonban nem keltett 
különösebb érdeklődést: kevés 
hallgatóság van a tárgyalási te­
remben. A nagy terem üres volt, 
a padsorok szomorúan ásitoztak. 
Csupán 2—3 ember volt a közön­
ség részére fentartott helyen.

A biinper minden fázisáról „A 
Reggel“ több ízben közölt részle­
tes, kimentő tudósítást. Csirmáz 
30 éves mezőkövesdi terményke­
reskedőt tizenegy rendbeli ma- 
gáiiokirathamisitással és egész 
sereg csalással vádolja az ügyész­
ség. A bonyolult bünpörnek Csir­
máz Gáspáron kívül még négy 
vádlottja van: Csirmáz Gáspárné: 
a parasztbörziánernek felesége 
csalással. Kovács Szőke Gáspár, 
Kovács András és Gáspár An- 
drásné tollassal vannak vádolva

A tárgyalást Maurer László kir 
törv. biró vezette, mint a büntető 
tanács elnöke. Szavazó bírák vo 
tak: dr. Tóth Dezső és dr. Tyr 
nauer Márk. A vád képviseleté 
ben jelen volt Bulyovszky Gusz 
táv kir. főügyészhelyettes. Védők: 
dr. Gál György Csirmáz Gáspárt 
és dr. Kürcz Jakab Csirmáz né­
ért. Jelen voltak továbbá a tár­
gyalásnál dr. Sassy János és dr. 
Dobos József törvényszékig orvo­
sok, mint orvosszakértők és Kiss 
Lajos, Madácsi István főgimná- 
ziumi tanárok, mint írásszakér­
tők .

Csirmáz kihallgatásakor kije­
lentette, hogy nem érzi magát bű­
nösnek. Tiltakozott a váltóhami­
sítás vádja ellen és azt hangoztat­
ja, hogy a váltókat üzletfelei ír­
ták alá, ö nem hamisított. Csirmáz 
felesége ugyancsak ártatlannak 
akarja magát feltüntetni. Férjétől 
jobbra ül a vádlottak padján. — 
Köztük egy mogorva szuronyos 
börtönör.

Csirmáz Gáspár és felesége ki­
hallgatása után a tanukra került 
a sor. Közel száz tanú van be­
idézve.

A tegnapi tárgyalás a váltókra 
vonatkozó tanúkihallgatással telt 
el. A börzemanipuláció és a tizen­
egy rendbeli csalás vádját ma es 
holnap fogja tárgyalni a törvény­
szék.

Az érdekes biinügy letárgya 
lása körülbelül négy napot fog 
igénybe venni.

Mezőgazdák 
zászlólinnepálye
A Reggel tudósítójától.

Miskolcz, május 28.
Tizenhat éves múltjában foko­

zatos, erős fejlődést mutat a Mis­
kolczi Mezőgazdák Társasegylete.

megalakulás szerény keretei 
őlyton bővülnek és figyelemre­
méltó müvelödésterjesztési múlt 
fényes története a lepergett tizen- 
íat év, biztató kilátást adva a jö­
vő fejlődésnek. Az egylet most im­
pozáns uj zászlót szerzett be és 
tegnap, kedden tartotta meg ün­
nepélyesen a zászló felavatását.

Az egylet tagjai délelőtt 10 
órakor gyülekeztek a Palóczy- 
utcai egyleti helyiségben. Innen 
vonultak a Kossuth-utcai reí. tem­
plomba, ahol istenitisztelet kere­
tében dr. Tüdős István esperes 
felszentelte a zászlót. Az ünnepé­
lyen a Miskolczi Daláregylet és a 
Polgári Dalosegylet énekeltek.

A felavatási ünnepély a Korona 
nagytermében nagy közönség 
előtt ment végbe délelőtt 11 óra­
kor. A Miskolczi Daláregylet éne­
ke utált. Csorba György főgimná­
ziumi tanár nagyhatású beszédben 
méltatta az egylet működését a 
nemzeti művelődés szempontjá­
ból. Ezután dr. Nagy Ferenczné 
úrnő mint zászlóanya fel­
díszítette a nehéz piros selyem­
ből készült, aranybetiikkel és dí­
szítésekkel gazdagon hímezett 
zászlót és az első szöget a zászló- 
rudon elhelyezte. Bojtár Juliska 
koszorusleány kedves szavai után 
dr. Nagy Ferencz polgármester 
lendületes, minden szavával nagy- 
hatást kiváltó, lelkes beszéd kísé­
retében erősítette a város közön­
sége nevében az aranyszöget a. 
zászlóméba. A Szózat hangzott 
fel ezután, majd a társulatok, egy­
letek és intézmények képviselői 
vertek be a zásziórudba egy-egy 
szeget jelmondatok kíséretében.

Délután 1 órakor bankett volt a 
Koronán, este sikerült táncmulat­
ság a népkerti vigadóban.

Újságkihordó

I azonnal felvétetik* 
a kiadóhivatalban »

jés testvére
Hői divat-, hhérnemfl- i± Mw kelenjjj?» ^Kifljfdruhdea.----

Tetemesen megnagyobbított fehérnemű osztóidban több
ezer maradék angol zafír és vászonmaradékok, vatah 
mint kollekciókból visszamaradt színes alsószeknyák
II hallatlan olcsó Arbeit II
iám HőrtHwőngm —»Miok 4« mátjjfefc
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Ostrom
az Uiváros-utcán
Apacsok 
az éjszakában

A Reggel tudósítójától.

Miskolcz, május 28.
Velőttapogató sikolyok, meg­

rémült segélykiáltások, félelmetes 
jajjok hangjai zavarták meg teg­
nap éjszaka az Újváros-utca 
csöndjét. A 33-ik számú ház ud- 
varából törtek elő borzalmas hun- 
gok. Az udvar közepén egy rok­
kant, rozsdás kilincsü, törött ab­
laka konyhaajtó előtt hat siheder, 
hat vad, züllött fiatal fiú állt és 
kegyetlenül zörgették az ajtót, 
amely csörömpölve tört be. Benn, 
a fülledt levegőjű, meleg konyhá­
ban egy megkuporodott cseléd, 
beljebb, a szobában pedig két ha­
lálra rémült, sápadt, didergő, véd 
leien nő. Egy öszes, gyönge ideg 
zetii, betegeskedő özvegy asszony 
és egy szőkefejii, a félelemtől lá­
zas, finom arcú urileány. A két 
nőnek az ijedségtől veríték gyön 
gyödzik homlokán. Rémes éjsza­
kájuk van szegényeknek. Megva­
dult legények akarnak hozzájuk 
betörni, azért, mert az apacsban­
da egyik tagjának: Kisinszky Sán­
dor borbélylegénynek a babája: 
Lukács Borbála nem akarta őt 
beengedni, elbújt és most azt hi­
szik. hogy a leány a szobában 
rejtőzik.

A két nő: Bródy Zsigmondné 
és leánya, Margit reszketve áll­
nak a szoba ablaka előtt és innen 
kiáltoznak segítségért rémülten a 
fekete éjszakába, a halk, alvó vi­
lágba. A hat legény tör, zúz, rom­
bol mindent, ami kezük ügyébe 
esik. Betörik az ablakokat, fel­
döntik a bútorokat. Majd megtalál­
ják a megszeppent cselédet. Elő- 
ráncigálják rejtekhelyéből, odalö­
kik a konyha közepére és' a meg- 
dühösödött, féltékeny vadállat 
bestiális kegyetlenséggel döfi a 
leány arcába a kést. A leány kín­
jában felhördül, amitől még job­
ban megijednek a szobában fog­
vacogva didergő hölgyek és még 

'; erősebben kiáltoznak. Az utca al­
szik,-, az ablakok- vasszemei . le­
hunyva, sehol év-- teremtett lélek 
és. a mámorfc; eszüket vesztett 
suhancok zavartalanul működnek. 
Nagy sokára feltűnik az éjszaka 
csatangolnia: a lámpagyujtogató, 
meghallja a hangokat, rendőrért 
fut, de mire a rendőrök megjelen­
nek, akkor már minden elintézte- 
tett. Az udvarban csönd, csak egy 
sötét sarokból hallik nyöszörgő 
nyögés: a megszűrkált leány fáj­
dalmasan vonaglik és sir.

A rémes éjszaka részletei a kö­
vetkezők:

sinszky szorgalmasan, estéről-es- 
tére megjelent a konyhában, amit 
Borbála leány eleinte szívesen fo­
gadott. később azonban megunta 
az egv{rkinaságot és kijelentette 
Kisinszkynek, hogy elmegy Mis- 
tolczról. A férfit nagyon lesúj­
totta ez a kijelentés es kérlelte a 
eányt, változtassa meg szándé­
kát. Lukács Borbála ragaszkodott 
tervéhez. Mikor a szerető látta, 
hogy semmire sem megy szépsze­
rivel, erőszakhoz fordult és fenye­
getőzni kezdett:

-- Élve Miskol.... * nem hagyod
el. fis ha én kevés leszek ennek 
megakadályozására, barátaim ve­
szem igénybe és mm"1''’:: rosszul 
fogsz járni.

rendelt el. A rendőrök az éjszaka 
folyamán felkutatták az. összes 
lebujokat és kétes hirii helyeket, 
de az apacsokat nem sikerült kéz­
re keríteni. Hosszas hajsza u^n 
végre hajnalban elfogták a banda 
vezérét, Kisinszky Sándort, ficl- 
kisérték a rendőrségre és kihall­
gatása után átadták az ügyészség­
nek. Társait is keresik.

Megnyílt
FODOR LÁSZLÓ
fővárosi zsánerű üzlete

Veszedelmes szerető.
Az Újváros-utca 33-ik számú 

házban, lakik özvegy Bródy Zsig­
mondné, leányával, Margittal, aki 
zongoratanárnő. Az özvegy asz- 
szony ezelőtt mintegy másfél hó­
nappal fogadta szolgálatába Lu­
kács Borbála 22 éves cselédle­
ányt. Amikor a leány szolgálatba 
lépett, kijelentette, hogy neki sze­
retője van, aki minden nap eljár 
hozzá és csak úgy hajlandó a he­
lyén maradni, ha ezt megengedik. 
Bródyné megtartotta a leányt. Ki-

A rémes éjszaka
A leány kitartott szándéka mel­

lett. Kisinszky Sándor megkérte 
Gulyás József notórius ^ zsebmet- 
szöt, veszedelmes külváros^ apa­
csot, jöjjön segítségére. Gulyas 
József kapható volt, szolt meg 
négy társának és igv, hatan men­
tek cl tevnap éjszaka az Ujvaros- 
utca 33-ik számú házhoz. A hat 
ember előbb a kaput kezdte dön­
getni. A leány nem nyitotta ki. — 
£’• nekifekiidtek és bezúztak. A 
nagy roppanásra házbeliek fel­
ébredtek. Ijedten futottak az ab­
lakhoz. Az "dvaron ekkc- nagy 
lármát csapott a hat suhanc.

Bródy Zs:....midiié megkérdez­
te a veszedelmes társaságtól:

— Mit akarnak?
— ,zmyitni az ajtót és beh^csá 

tani — hangzott a parancs égi­
szé a hat torokból.

Bródyné nem bocsátotta be 
őket. Ekkor a konyliaajtóhoz men­
tek, zörgettek és felszólították a 
leárn't, hogv -vissa ki. ' leány 
azonban elbújt. A megvadult su­
hancok az ajtónak feküdtek és azt 
betörték. A konyhaajtó üvegab­
lakai nagy csörömpöléssel hulltak 
a földre. A támad''1- bementek a 
konyhába. A leányt nem találták. 
Éktelen fakadtak és ösz-
szetö’"tek mindent. Az edényeket 
a falról ledobálták, az asztalt fel- 
döntötték, a vizet kiöntötték, zúz­
tak, romboltak. R— a szobában 
pedig két .halálra rémült, ijedt nő 
kiáltozott segitsé°-'w Az utcán 
senki a szomszédok mély álom­
ban. Rendőrnek hire sem volt. Az 
éjszakul látogatók eközben rá­
akadtak Lukács BorM''""'i; A hat 
maromul, dühös legény rávetette 
magát a leányra, á konyha köze­
pére dobták és rugdosni, ütlegelni 
kezdték. A leány ordított, sirt; 
azok annál-jobban ütötték. Majd. 
Kisinszky kést rántott és arcába 
döfte a leánynak, aki rémesen 
sikoltozott. A szobában tévő: két 
halál fa ijedt hő; • akik az ajtót tol* 
torokkal torlaszolták el, azt hit­
ték, hogy a leányt meggyilkolták. 
Közben a szoba ajtaját döngették, 
rugdosták. Sehol semmi segély. 
Nagysokára tűnt fel egy lámpa­
gyujtogató alakja. Meghallotta a 
rettenetes kiáltásokat, rendőrért 
futott. Mire azonban Borbély 
Imre 22-es számú rendőr vezeté­
sével a rendőrök megérkeztek, az 
apacsok eltűntek az éjszakába és 
nem maradt más utánuk, mint ré­
mület, vér és összetört bútorda­
rabok. A vértócsában talált leány 
sebeit kimosták és lefektették.

A banda vezérét elfogták.
A rendőr jelentette az esetet 

Rimóczy ügyeletes tisztviselőnek, 
aki azonnal erélyes nyomozást

Miskolcz, Széchenyi-«. 50
női, térti

minden árnak megfelelő kiállításban.

Szerkesztő 
telefonja

Apolló nagy mozgószinhéz
a WEIDLICH-palotában.

le
Dráma 2 felvonásban.

És több slágerkép.
hí Előadások fél 6, 7 m 
m és fél órakor. >»

A Reggel tudósítóiétól.

Sátoraljaújhely, május 28.
Nem épen kedves és barátságos 

közbiztonsági állapotok [lehetnek 
a szomszédos Zemplénben. Min­
den nap akad egy-két rablás! és 
Útonállási história. Ezúttal két 
esetről ad hirt tudósítónk. Grimd- 
zp János sztropkói illetőségű 22 
éves-cigánylegény, fiatál kora da­
cára több’ Ízben foglalkoztatta 
már a büntető bíróságokat. Utóbb 
jövedelmezőbb . jkei;eseti forrás 
után nézett s ez abból állott, hogy 
á2 Hitlevél nélküli kivándorlókat 
Galíciába kalauzolta. -A műit- hé­
ten két idegen parasztasszoiiy mé­
diuma akadt, akikkel útnak indult 
hegyen-völgyön keresztül. Sandal 
és Radoma közt az erdőben elra­
bolta a náluk volt 960 koronát, 
melylyel megszökött. A fillér nél­
kül maradt áldozatok megtették 
ellene a feljelentést. — Weisz Mór 
vendégi korcsmárost Szinnáról 
haza utaztában Méhesfalva hatá­
rában több legény megállította és 
pénzt követelt tőle. Miután eré­
lyes ellentállást fejtett ki, táma­
dói levettek szekeréről egy láda 
sört s aztán tovább engedték. A 
csendörség- kinyomozta az uton- 
állókat és féljelentette.

A fölpofozott 
vőlegény

n

Ami a nóta szerint 
nincs a slfonérban

K
Miskolcz, május 28. 

Hát bizony néha akad olyan is, 
mint az a’ábbi példa mutatja:

A minap az egyik megyebeli falu­
ban, Tályán egy mátkakorbéli le­
gény emésztette magát a korcsmá 
3an. Ivott, a legónyólettől búcsú­
zó t. A gyűrűs ujján egy vastag 
rézkarika hivalkodott, a kalapján 
rozmaring ringatózott, a dolmánya 
zsebéből egy piros jegykendő kan­
dikált ki. Az asztalon pedig egy 
szélestorku literes üveg ásitozott. 
Csak a fenekén piroslott még egy 
kis lőre. A többi már lefolyt a vő­
legény garatján, aki félkönyökre 
csapván a fejét, nótába kezdett. — 
Csak úgy repedtek bele z falak. 
Rengett a mestergerenda. Potyo­
gott a vakolat. A nóta mindig az­
zal a refrénnel végződött, hogy: 

— Olyan nincs a - sifonérba... 
Nagyokat ütött az öklével az 

asztalra. Verte a taktust pogányuL " 
Tízszer is elmondta, „hogy neki 
egy asszony, ilyen olyan asszony 
komandirozgasson: olyan nincs, de 
nem is lesz a slfonérban“.

Javában zajlott a korcsma, mikor 
az aj ón egy takaros fehérnőp top 
pant be. Csak úgy szikráztak’a 
szemei. A menyasszony volt Egy 
tűzről pattant fiatal özvegy, aki se 
szólt, se beszélt, hanem a mátkája 
elé perdült és pofondanolta a bol­
dog vőlegényt, hogy annak sarokba 
röpült a rozmaringos kalapja, aztán 
nagyolt toppantott előtte:

— Milyen nincs a sifonórba, te 
ágrul szakadt ? Még itt is engem 
gyalázol? Takarodj haza, de rög­
vest, mert kikaparom azokat a 
vakandok szemeidet...

A csúffá tett legény erre szó nél­
kül fölkászalódott és kitámolygott 
az ajtón. A harcias özvegy pedig 
fölvette a gazdátlanul maradt roz­
maringos kalapot, a kezében né 
hányszor megpörgette, megforgatta 
és melléje szegődött a mátkájának, 
aki azalatt halkan dudorázva ment 
az utón hazafelé:

— Hogy engem egy asszony 
Agyba, főbe csapjon,
Olyan nincs a...
Mielőtt azonban a kapatos vőle­

gény a „sifonér“-ra hivatkozhatott 
volna a tapasztalt menyasszony:

— Debizony lesz olyan a sifonér 
ban! — kiáltással eléje ugrott és 
oly elsőrendű és szabados,,pofont 
adott leendöbelijónek az orra alá,
omíW/íf a9‘‘ nonlf:, ArtWH/«- mrvzlKnn —.aminőt az csak Apolló moziban 
a>humqros,-nak jelzett fölvételek­
ben láthatott néha. . vA?

Rigi jó hírnévnek Örvendő Baját készitméhy*

fceleára-Hzlelemet **
a Deák-u cai részről ugyancsak a színház
épületébe a voll Pulnokl ulótia-léhi 
fodrász helyiségbe as Abbésfa 
kávéházi dl siómban helyese«*
át« Üzletemet több e szakmaira vágó cikkek­
kel kibővítettem és a mai kor igényeinek 
megfelelően berendeztem. Legfőbb törökvé-. 
sem oda irányul, hogyan, b. vevőimbizalmát 
még fokozottabb mérvben kiérdemeljem.

lekötö-mester.Friedmann Márton
minden elfogadható érben árusít

Hegedűs Izsó divatáruháza ÄT*
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■ - HÍREK
- Pünkösd. Véres forradalom 

előzte meg a pünkösdi ünnepet. A 
hagyomány piros pünkösdje feke­
te lett. A forradalom áldozatainak 
szomorú temetése, amely tízezrek 
részvételével a fővárosban vég­
bement, kisugározta gyászos han­
gulatát a vidékre is. Az ünnep 
első napján az idő is szomorú volt: 
esős korongos, mintha simulni 
akart volna az emberek hangúin 
iához. A második napon azonban 
kisütött a ragyogó májusi nap. el­
oszlottak a felhők és a természet 
teljes tavaszi pompájában hivta 
az ünneplőket szórakozásra, pi­
henésre. Az Avas hangos volt, a 
többi kiránduló helyek szintén, 
mig csak le nem borult a csöndes, 
bűbájos tavaszi éjszaka, amely is­
mét hétköznapra virradt.

— Nyári táncmulatság. Nagyon 
szép és kedélyes táncmulatság 
rendezésére készül a Miskölczi 
Magántisztviselők és Kereskedel­
mi-Alkalmazottak Egylete. A min­
den vonatkozásában hangulatos 
és eleven iártkörii táncvigairpn 

június hó 29-én lesz megtartva a 
népkerti Vigadóban. A rendezőség 
azon fáradozik, hogy a közönség 
jól érezze magát ezen a mulatsá­
gon, ezen a friss és pompás esté­
lyen. Az egyesület vigalmi bizott­
sága most küldi szét a meghívó­
kat.

— Városfejlődésről tesz tanú­
ságot minden gyár és ipartelep, 
ha az itt haladni, virágozni tud. — 
De bizonysíig ez arra is, hogy a 
haladó gyár tulajdonosa be tud il­
leszkedni a modern kor szellemé­
be és nem sajnál áldozatokat sem, 
hogy üzemét a kellő színvonalra 
emelje. Ennek meggyőző bizonyí­
téka a Könyves Jeijö harisnya és 
sportcikkek gyárja, amelynek 
gyártmányait az ország nagyré­
szében ismerik. A cég iránti elis­
merést szolgálja a legutóbbi kiál­
lítás nagy arany érme is. Haris­
nyák, tornaingek és mindenfajta 
kötött sportcikkek a gyár külön­
legességei, amelyeket megkedvelt 
a közönség, mert olcsóságuk mel­
lett a legjobb minőségűek és a leg- 
tartósabbak. A Könyves Jenő gyá­
rának a saját készítményei a leg­
jobb reklámjai és a vásárló kö 
zönség hirdeti a legerősebben, 
hogy ott érdemes vásárolni, mert 
amit elad: az jó, olcsó és tartós.

— Diákmajális. Időben és siker­
ben-egyaránt első volt az idén a 
ref. főgimnázium ifjúsági, majáli­
sa, melyet pünkösd másodnap 
ján tartottak meg a népkerti Viga­
dóban. Hangulatos, jókedvű, paj 
zán mulatság volt ez. Nagyszámú 
előkelő- közönség gyűlt egybe 
majálisra, amely a kedélyesség és 
elevenség hangulatában a reggeli 
órákig tartott.

— Minden hölgy, aki szép akar 
maradni, (melyik nem akar: a sze 
dő),.védekezzen a nap ellen és ve­
gyen napernyőt a Magyar Keres 
kedelmi Vállalatban, Miskolcz, 
Széchenyi-utca 4. sz„ ahol ezen 
cikk most kiánjsittatik. Ernyők 
90 fitté r tői -IS’ kóron óig. mig a-rak­
tár tart. — Ugyanott háznál kö 
tött harisnyák és rendelésszeriien 
készült fehérnemüek kaphatók.

— A ’ legújabb férfidivat tavasz­
nyári különlegességeiből dúsan feisze 
relt raktárt talál a vásárló . közönség 
Rosenthal és Kiss férfiruha nagyáru 
házában. (Bank-palota).

A REGGEL 3

Sándor bácsi borozója Athléta Kör ll-ik csapata nem 
jelenvén meg, ez a mérkőzés el- 

, maradt. Ehelyett a helybeli rét. 
Alulírott szives tudomására adom, a főgimnázium és a budapesti gim
n. é- közönségnek, hogy a Nagy- 
Avason, régi jó hírnévnek örvendő
Tőkés-féle borosé pince­
helyiséget megvettem és azt sa­
ját jogom és nevem alatt

május hó 19-én, vasárnap
megnyitottam

Mélyen tisztelt vendégeim részére 
minden időben ízletes, hideg ás 
meleg ételek, valamint kitűnő hegy­
aljai tisztán kezelt hozok állanak 
rendelkezésére.

N. é. közönség, hogy állandóan! 
friss kőbányai poharas tőrrel lát­
hassam el tisztelt vendégeimet, 
erre a célra agy levegő nyomással 
berendezett sorapparátort készít­
tettem, mely pincémben 30 méter 
mélységből — tiszta avasi levegő 
nyomása állal — jön föl a sör 
a borházba, miáltal az egészségre 
káros jéghlltés kikérd ltot ott és csak I 
természetes levegővel lesz a sör j 
behatva.

Ezen berendezést mindenki 
anélkül, hogy nálam bárminemű köl­
tekezést eszközölne - megtekintheti.

A n. é. közönség szives pártfogását 
kérve, maradtam kiváló tisztelettel |

Sándor Gyula,
vendéglős.

názi uniók gyorsíróiból alakított 
két csapat küzdelme volt. — Ezt 
megelőzőleg Kollmann Armand 
ügyvezető elnök ünnepélyesen át-

kőzések eredményei a követke­
zők: A füles-labda mérkőzés a 
vasutasok nyereségével végző­
dött. a vasgyáriak ellen 7—4 
arányban. Az első napi football - 
mérközést 8:0 arányban a Törek­
vés nyerte. A hétfői mérkőzések 
közül a ref. főgimnáziumi ifjúság

nyújtotta a Miskölczi Athléta Kör győzelmet arattak pesti társaik 
tagjainak a húsvéti körmérkőzé- felett 4:0 arányban. A kombinált 
sen általuk megnyert ezüst érme- \ Törekvés mérkőzésben a pestiek 
két. A két napon megtartott mér- győztek.

Fel akarták robbantani 
a parlamentet

A képviselőhöz ablakai betörtek, 
falai megrepedeztek

Harisnyák

A Reggel tudósítójától.

(Teteionjelentés.) Rémes szen­
záció zavarta meg tegnap este a 
főváros éjszakáját. Az utóbbi na­
pok forradalmi mozgalmai egy 
pillanatra megelevenedtek és min­
denütt nagy konsternációt keltet­
tek. Kedden este 10 órakor a kép­
viselőház Dunaparti oldalán lévő 
„Árkád“ kávéház előtti évszáza­
dos borostyánfába egy 20 22 óv

Budapest, május 28".

a hir s mindenütt óriási konsterná­
ciót keltett. A legnagyobb rémü­
let a munkapárt díszvacsoráján 
volt. Mikor a szenzáció hire ide el­
jutott, szétrebbentek a képviselők 
és rémülve futottak széjjel.

A képviselöháznak a robbanás 
színhelyére néző ablakai borzal­
mas csörömpöléssel zúzódtak 
össze. A falak igen sok helye«

Sportcikkek
és mindenféle kötött árukért
kiállításon aranyéremmel
:: kitüntetve.

A Miskolcz és Diósgyör-Vasgyári 
football csapatok összes sport­

cikkek szállítója.
Könyves Jenő

üzlete a „Harisnyakirályhoz“
Széchenyl-u. 18.
MISKOLCZ.

________________ I

FOOTBALL
— Ünnepi mérkőzések. Sport 

szempontjából jelentős volt Mis- 
kolczon a pünkösdi ünnep. A bu­
dapesti Ferencz-városi Torna 
Club „young boys“ csapata a Mis- 
kolczi Athléta Kör első csapatával 
mérkőzött. A mérkőzés — bár a 
miskölczi csapat is jeles kvalitá­
sokról tett tanúságot — a buda­
pestiek győzelmével végződött. 
5:2 az arány a Ferencz-vároSi 
csapat javára.

— Vasutasok sportpályája.
Sportfejlődés szempontjából ne­
vezetes esemény a vasutasok uj 
sportpályájának felavatása. Va­
sárnap délután 5 órakor kezdődött 
az ünnepély az egylet tagjainak 
diszfelvomrlásával, mely után

körüli diáknak látszó fiatalember megrepedeztek, a díszek lehulldt- 
dinamit-bombát helyezett el, | tak és igen sok helyen tenyérnyi
melynek kanócát meggyujtotta és 
elsietett. A bomba közben felrob­
bant. Hatalmas zaj rázta meg a 
levegőt. Emeletekig emelkedő lán­
gok csaotak föl, amelyek még Bu­
dára is ellátszódtak. Az egész par­
lament megrázkódott a robbanás 
következtében, a Dunára néző ab­
lakok üvegtáblái csörömpölve 
hulltak le. A bomba rosszul volt 
elhelyezve és nem érvényesült a 
teljes erejével, ennek köszönhető, 
hogy a Dunaparti épület most nem 
hever romokban. Az egész fővá­
rosban egy pillanat alatt terjedt el

vastagságú nyílás tátong.
A képviselőház atelnöke Beöthy 

Pál detektívek kíséretében nyom­
ban a parlamentbe ment, amelyet 
minden oldalról alaposan meg­
vizsgáltak. — Rendőröket vezé­
nyeltek ki a parlament köré, akik 
egész éjszaka őrzik.

A tettes,, aki a bombát elhe­
lyezte, elmenekült. A rendőrség 
széleskörű nyomozást Indított és 
roppant nagy apparátussal foly­
nak a vizsgálatok a diák kinézésl 
fiatalember elfogatása iránt.

Uj izgalmak előtt
Budapest,, május 28.

(Telefonjelentés.) Az volt a né­
zet politikai körökben, hogy a 
képviselöház szerdai ülése csön­
des lesz, mert az ellenzék előter­
jeszti választójogi tervezetét és 
az ülést a béketárgyalások céljá­
ból elnapolják.

Ez a tervezgetés megváltozik 
és a mai ülés egész sereg szenzá­
cióval fog szolgálni.

Kossuth Ferencz nem terjeszti 
elő ma az ellenzéki pártok közös 
választójogi tervezetét. Ehelyett 
Désy Zoltán adja elő interpellá­
cióját. amely azzal vádolja a kor­
mányt, hogy ötödfél milliót köz­
pénzekből a választások költsé­
gére fordított.

Ezenkívül Barabás Béla indít­
ványt tesz, Tisza István gróf el-

Kollmann Arthur ügyvezető elnök, nökségének érvénytelenítése tár

tette, hogy a választói jogról volt 
szó, de részletekről nem nyilat- 
kozhatik. A tárgyalásokat holnap 
folytatják, és be is fejezik. A párt 
a választók számát kétmillió há­
romszázezerre kontemplálja és a 
tervezetben honorálja a szocia­
lista párt kívánságát is.

Az ellenzéki megegyezésre
rossz hírek járnak legújabban, 
mert a függetlenségi pártok kö­
zött nagy eltérés van. így az is, 
hogy amíg Apponyi a választók 
számának százpercentes szaporí­
tását kívánja, Justhék 150 percen­
tes szaporításhoz ragaszkodnak*

Apró hirdetések.
10 azóig 
80 szó K

80 fillér. — 20 szó K 1'50 — 
2*20. — Minden további azé 

8 fillér.

megköszönte az egylet védnökei 
nek: Marzsó Károly üzletvezető­
nek, Vidats János felügyelőnek és 
Krón miihclyfőnöknek, hogy a pá­
lya megépítését elősegítették. — 
Ezután megkezdődött a fiileslab- 
da mérkőzés, majd a labdarugó 
mérkőzés. Hétfőn a Miskölczi

gyában.
A választói jog

foglalkoztatja most a Justh-pár- 
tot. Ma este 8 óráig fenn volt a 
párt vezetőinél Vargha Gyula a 
statisztikai hivatal vezetője és ta­
nácskoztak. .fusth Gyula kijelen-

Apróhirdetéei levelezőlapok
kMihatók a kiadóhivatalban (Hunyadi, 
Utca 2. — Telefon H4) Pried Same 
hirdetési irodájában (Kazinczy-uto t 1. — 

és az összes ujságelárusitó helyeken.

STgy szoba, konyha spájz azonnal ti- 
iS» árié. Értekezni Fried hirdetési iro­
dájában. ________37

KBltBzMdés miatt az Összes ríhttranilüoö '«a JtrdUtl $■ SáíldOf MlfkOlCZy |
bútorokat kiárusítja Széchenyi* 111. szám (a Royal-széllival szómban.] j
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Berlitz midlter. Temptoo-ute» 6.

Folyékony beizédet,»Unoe értetoet, nehtóiég ntikti, rtnd idé 
tííft elBBjétitbatják gyermekek ée felnőttek.

Kereskedelmi nyelv-számoltó- éa irtó.
. Fordi'éeokat mindecltie nyelven elfogad.

Értesítés.
▼an szerencsém b. vevőimet 

tisztelettel értesíteni, miszerint
dili Hlnaiti«» csemege nsleiemfee

bevezetett te általánosan a leg- 
izletesebbalk elismert .halakat 
ezidőszerint 1‘50 töl 2 kor. 20 lg 
árasitom.

Íz alkalommal egyszersmmx, 
a naponta frissen érkező min­
denféle korai főzelék és gyümölcs 
újdonságokat is becses figyel­
mükbe ajánlva vagyok kiváló 
tisztelettel
Masai Ignác*,
déligyümOlca és csemege kereskedő^

éiHet- és kitirasztilKBk
Sőrhéz-utca 21.

Eliíllal Bitóéi m 
aíhtói tóié irtát 
=iiiíws ám.
Költségvetéssel 
díjtalanul szolgál.

felvesz a 
kiadóhivatal.

Wsfctiez város és Mrnréke nagyérdemű 
klzBnségének szives tudomására hozem, hogy 
■Hikolezon, Széehenyi-u. 32. sz., a volt Fekete 
Kutya helyiségében, Weldlleh palotával szemben

it t, j____ ••i- es szó- 
vöttáru üzletet létesítettem.
A n.é. vásárló közönség ez irányú legmesszebb- 
méné igényeit is kielégíteni módomban áll. 
Szives pártfogást kér tisztelettel

Az „Oitzáíoi Háziipari kiállitW kitüntetve
Yan szerencsém a n. é. közönség b. tudomására 

hozni, hogy

gőzmosó és vegytisztító gyáramat mag-, 
nagyobbitva agyban Ruhaiestödóvel is 

kibővítem
óTe őzéiből egy külföldön Is ismert szakembert
alkalmazok, miáltal azon kellemes helyzetben leszek, hogy 
a legkényesebb Igényeket » kielégíthetem, miért » 
bátorkodom t, megbízóimat felkérni, hogy u87 en 
való valamint vegyileg tisztítandó tárgyaikkal épp 
úgy mint eddig fehérneműikkel felkeresni ”^t**anak 1 

Midén pontos kiszolgálás mellett rendkívül jntányoi 
árakat biztositok, egyben az eddigi nagybecs« bizalmat 
megköszönve, becses megbízásaikat továbbra is kéri,

kiváló tisztelettel

Welsz Teréz
gözmesó, rahafestő és vegytisztiti
Miskolci, Arany János-utcza 3.
Felvételi üzlet a Weidlieh-udvarbao.

gyorsan,vr,lwult é« lutányoa áron készülnek
Klein és Ludvig ki ">ny vkötész etében 

Miskolczon, Hunyadi-utca 2. szánt.

IDLICH PÁL
ffiiMr * cMmcocflUf a ..Fehle KirtySho«“ HlcKolcion.

KrtriMd értetem a n. 4. községet, hogy üdetomet Mliwvln bcrcaitciell karuirl

kávópörkölővel
szereken» fel e van 
árakra ajánlani:

a- legjobb minőség» |||i||rtlil kipróbált saját kitűnő keverékeimben alábbi

„A“ minőségi Weidlich különlegesség ... 
„B“ minőség, Ouba-Mokka-Uáva keverék 
„0“ minőség, finom izü gyöngy kávé ... 
,0« minőség, finom családi keverék

I kgr. 
I kgr. 
I kgr. 
I kgr.

K « 00 
K 4.80 
K4.60 
K 4.20

kávékat pörkölök!
kieérietképen bármilyen kis mennyiséget venni. — Szakértelemmel összeválogatott legjobb

pörköltkávék Mahr Károly helybeli cégemnél is kaphat jk.

Weidlich PéU
MíSKOLOZ.


